B E ERNP R RECARMGERE KR JHSEEE
1. fi#: 1.00 Mg n] HIHL 2. 47 WERSAR .

2. f#: WAFBEN2.9X10°g,

3. & —IHEA AT HIRE

n_p=—pW {13.2x10° -1.01x10" JkPax 32L o

n,  pV. 101.325kPa x 400L x d” n
vV MpV
4. fi#- =i_ﬂ=ﬁ
= 318 K =#497C
5. ff: MUIE /R R E
Ry

P;—¥P
p(N.) = 7.6x10"Pa
p(0,) = 2.0x10'Pa
p(Ar) =1x10’Pa

6. fF: (1) nCOd= Q, [14mo]l; PCOI= 287 x10"Pa
(2) PN =p—pl0.)=p(CO.) =3,79x10'Pa

nO.) _ p(CO.) _ 2.67x10"Pa _

0.286
(3) n P 9.33x10'Pa

T.f#: (1) p(H) =95.43 kPa

pVM

(2) m(H) = ® = 0.194 g
8. fF: (1) & = 5.0 mol
(2) £ = 2.5 mol
ik vt (&) HOAE Sk B v (g 06~ 40 o i) A )
AR TR, BERNMXNEGEFX.

9.f#: al = Q,— paV = 0.771 kJ
10. fi#: (1) V, = 38.3x10" m'= 38. 3L




pv,

(2) T.= »R= 320K

(3) W =- (—pAV) = -502 ]
(4) AU=Q+ W=-758 ]
(5) AH =Q, = -1260 J

L NH(g) + 40.(2) —BEONO(g) + THO() AHS=
226.2 kJ *mol™
12. . AHu= Q, = —89.5 k]
AUu= AHu_ AnRT
= —96.9 kJ

13.f%: (1) C (s) +0, (g) — €O (g)
AHD = AHI(CO, g) = —393.509 kJ * mol™

1 |
2C0.(g) + 2C(s) — CO(g)
AHD = 86,229 kJ « mol™

Co(g) + %Feﬁs(s) - %Fe(s} + C0.(g)
AHD = 8.3 kJ »mol™
BIRNAH, 2 FIAH= _315.6 k] » mol™'.
(2) BRNITFERH

20(s) + 0u(g) + Felu(s) — 200.(g) + Fe(s)
AH. = _315.5 k] * mol™
h bEAt: ()5 @) iTHEERERME. PrLhinf3ian
TEi: RN NS RN, 45K, mERM
(NG
14. fif: AL (3) =AM (2) X3-AH] (1) X2=-1266. 47
kJ = mol™




15. fi#: (1) Q, =8HI==48H7 (A1,0,, s) —38:Hz (Fe,0y, s)
=-3347. 6 kJ » mol™

(2) Q = —4141 kJ *mol™

16. fi#: (1) &HD =151, 1 k] »mol™ (2) AHD =_905. 47
k] s mol™ (3) AHS =—71.7 kJ *» mol™

17. fif: AHI=28HT (AgCl, s)+8H3 (1.0, 1)-4Ha (Ag.0,
s)—24:H (HC1, g)
AHS (AgCl, s) = —127.3 kJ * mol™

18. fif: CH.(g) + 20.(g) — CO0.(g) + 2H.0(1)
A HD = AHE (€O, g) + 9AHT (1.0, 1) _AHS (CH,,
g)
= —890.36 kJ *mo ™
Q, = —=3.69x10'k]
B2 ALERMNETIN . HEMEE JESEHEE

1. fif: AHZ = -3347.6 kJ *mol™'; ASa = -216.64

Jemol™ «K';A60 = —3283.0 kJ *mol™ < 0
% NAE 298. 15K KARHER T Al AR AT .

2. fif: A0a = 113.4 k] *mol™ > 0

% SVAE TR (298, 15 K) o ARHERS T ASAE A KT

(2) AHY = 146.0 kJ-mol™; AS2 = 110.45
Jemol™ «K': 860 = 68.7 k] emol™ > 0

Z VAL T00 K. bRl T AEE B AT .
3. ff: AHD = —70.81 kJ s mol™ ;AS. = —43.2
Temol™ «K';867 = —43.9 kJ = mol™




(2) HELEHSEA40:
AHL (298.15 K) =—70. 81 kJ » mol™"; &:5% (298. 15 K)
= -43.2 Jemol™ = K
AGE = AHT T «AS) < 0
A HD(298.15K)

T = ASS(9815K) = 1639 K

¢(CO){e(Hy) | PO pHY
4.fR: (1) K. = c(CH)e(H0) K, = p(CH,)p(H,0)

oy pHpmyip? |
k%~ {p(cH)/ pP p(H,0)/ p°]

| 3 1 3
eN)ElcH) |2 PN pHY E
(2) K. = c(NH,) Ky p(NH,)
1 3
o) PR Lp )/
ke - p(NH,)/ p®
(3) K. =¢(CO,) K, =p(CO,)

Ke :P(Coz}"rpe

{eH,0) ) L0}

(4) Ko = le®)f Ko = {p@H)Y
Lp(H,0)/p® |

K= {payipe |

B ff: BeAMw ., ASWIA EABIELE R,

AGE = AHZ _ T «ASY

.Gy (298. 15 K) = —233.60 kJ * mol™

A.Gy (298,15 K) = —243.03 kJ *» mol™

eK® (29815 K) = 40.92, # X7 (298.15 K) =
8. 3x10"

lek® (373.15K) =34.02, % %7 (373.15K) = 1. 0x10"




6. fifF: (1) AGI=28GT (NH,, g) = —32.90 kJ *mol™ <0
ZNAE 298. 15 K. drdER T AE A T .
(2)  'eK°(298 15 K) = 5.76, X7 (298.15 K) =
5. 8x10°
7. fif: (1) 562 (1) = 2862 (NO, g) = 173.1 kJ * mol™

-AGZ(D) ;
lgk®= 230387 = -30.32, # KP= 4. 8x107"

(2) AGT(2) = 2567 (NO, g) =208.4 kJ * mol™
-AG2(2)
IgKP= 2303RT = —36.50, X KP= 3, 2x107"

(3) AG(3) = 2862 (NH,, g) = —32.90 kJ » mol™
k= 5 76, # k7= 5, 8x10°
HEL P EE L RS R AR B i
8. fiff: AGw = AGK(CO, g) — ACn (CO, g)- 2Gn (NO, g)
= —343.94 kJ = mol'< 0, FTLLi% v MEHE
EUFRATAT .
9. fF:  AHI(298.15K) = AHZ(NO, g) = 90.25 k] * mol™
5w (298.15 K) = 12.39 J *mol™ = K™
AGn (1573. 15K) =~ A2 (298, 15 K) —1573. 1545w (298. 15
K)

= 70759 J e mol™

8K° (1573.15 K) = -2.349, K® (1573.15 K) =

4. 48x10™
10, f#. H.(g) + L.(g)
V5 4 I / kPa 2905. 74 — X

2905.74 - X 2X




(20)°
(2905.74-x) = §5 3
X = 2290. 12

p (HI) = 2xkPa = 4580. 24 kPa
Vv
n= RT = 3,15 mol

11.fi##: p (CO) = 1.01x10° Pa, p (H:0) = 2. 02x10° Pa
p (CO.) = 1.01x10° Pa, p (H) = 0.34x10° Pa
CO(E) e HJU(g) —> Cﬂg(g) +

H.(g)
ALHh 4 / 10° Pa 1.01  2.02 1.01
0. 34
J=0.168, K= 1>0.168 = J, #U NV IF A
1T
12, f#: (1) NHHS(s) — NHi(g) + HS(g)

i 7 s /kPa x x
KO _{p(NH)/ P p H.8)/ 7 1= (0. 070
] x= 0.26x100 kPa = 26 kPa
SRR SRR Rl 52 kPa
(2) TARA, ¥R,
NHHS(s) — NH;(g) + HS(g)

AT 43 K /kPa 25.3+y 7
K®_{as3+n1p°}{y/0°} = 0,070
y= 17 kPa
13. fif: (1) PCl:(g) — PCL(g)
+ Cl.(g)
0.70-0.50 .50

R EE / (mol = L7Y) 20 20




050
20
o(PCl, )e(Cl4)

K. = ePCl) = (0, 62mol « L7,
a (PCls) = 71%
PCli(g) — PCli(g) +

CIE(E)
RT RT
T s 0.20V 0.5V
RT
0.5V
ety peipe, yp® |
K®_ i (PCl)/ p |
=97.2
(2) PCls(g) — PCli(g)
+ Cl.(g)
Bt s / (mol « L7) 0.10 + » 0.25
0.10
—y 0.25 +2 °
(0.25 - ¥)(0.30 - y)
K= 010+ pol « 7' = 0.62mol = L7 (T A%,
K. A7R)
¥=0.01 mol « L', «(PCL;) =
68%
(3) PCLi(g) —
PCls(g) + Clu(g)
MR EE / (mol = L7) 0.35-2 :
0.050 +:

(0.050+ )z
K.= 035-z = 0.62 mol L™

:= 0.24 mol = L7, «(PCl:) = 68%




HAC(2) . BER, WHREIRIEFERRI S5, #
SEKXK, SIANELX.

14. fift - N.(g) + 3H.(g) —
2NH;, (g)
TR JE / (mol < L7) 1.0 0. 50
0. 50
le(NH )
K= c(N)e(H,)Y
—2.0(mol- L")

POl N PR BRI R 1. 2mol « L7, Wi A
HAE * BE 7K Heo
N.(g) - 3H: (g)
== INH,(g)
oo o R K/ (moleL7) 1R
0. 50+ (3x0. 2) —= 0. 50—-2x0. 20

(0.50-2x0.20)"

—(mol-L")~
K,.=12x(0.50+3x02-x)

—2.0(mol-L7"y?
x=0, 94
15. fi#: (1) a (CO) =61.5%; (2) a (CO) =86.5%; (3)

eI s A R — W BGR E  ) — REER
S S SR I, 1A 1) AR AR 7T T B )

16. fiit - 2NO (g) t 0. (g)
== 2NO.(g)
Vg3 Ik / kPa 101-79.2 = 21.8 286 — 79. 2
/2 =246  79.2

N0,/ p®]

K® (673K) =m0y pof {p0,)/p%)= 5 36




KA = —2.303RT13X9, AGS (673 K) = — 9.39 kJ * mol™

17. fift: 8,67 (298.15 K) = —95278.54 J *» mol™

8,67 (298.15 K) = A7 (298.15 K) - 298.15
K« 252 (298.15 K)

A2 (298.15 K) =9.97 J»mol™ « K™, A6a (500 K) =
—97292 J » mol™

5K (500 K) = 0.16, # K C0K)=1 4x10"

K ﬂ,HE(EQS.ISK)[T:‘Ta] N
i K~ R i ), K2 (500 K) = 1. 4x10"°

18. fi#: FAG (298, 15 K) = 464 (1) +4.64 (2) =-213.0
kJ = mol™ <0, UiPHIZH & RNV AE b &4 n] B R8T .

FI3E BRRMNAYIRRN JESEER

fift: (1) pl==lg c(H)=12.00
(2) 0.050mol » L"'HOAc ¥&¥#E 1,
HoAce = H + OAc
cw/(mol L")  0.050-x X X

. ofH je(OAe 7)) x-x
" c(HOAC ) 0050 - x

=18x107?%

c(H) = 9.5X10"mol « L
pH = -1g c¢(H) = 3.02

2. fi#: (1) pH=1.00 c(H) =0.10mol = L"

pH = 2.00 c(H) = 0.010mol = L
MEARBUR S R c(H) = (0. 10mol + L'+0.010mol < L") /2 =
0.055 mol = L




pH = —lge(H) = 1.26
(2) pH=2.00 c¢(H) = 0.010mol = L"
pH = 13.00 pOH = 14.00-13.00 = 1.00, ¢ (OH)

-1
= 0.10mol = L
0.010mol-L! y
/ 3 — e¢fH')=——— = =0.0050mol-L
SEAFRE G >
=1
r(OH'}=%=O.OSﬁm0]-L"

S 0o+ o — 1O
c(OH) = 0.045mol = L
pH =12.65

pH = 7.35 c(H)
pH = 7.45 c(H)

4.5X10"mol = L"
3.5X 10" mol = L™

ER
pH = 5.90 c(H) = 1.2X10"mol » L
1.2 %10 % mol L - 12 % 10 mol L7 -
4.5x10 Fmel L7 3,510 8 mol L7

SRR T ¢ (H) A IERRER 27~34 £

4. ff: —ICHME HA, pH=2.77 c(H)=1.7X10"mol * L"
HA = H + A
ce/(mol LY 0.10-1.7X10% 1.7X10° 1.7X10°

g0 _CHOAD) _ (L7x107)
c(HA)  0.10-1.7x10°

=20x10""

1721072
a = 010

5. fif: #WMpH = 9.00, c() = 1.0X10"mol = L
i c(OH) = 1.0X10"mol = L™
iR 1.0 L 0.10 mol « L Z K PIIA x mol NH,CL (s) .
NH; » O =— NHS + O

#100% = 1.7%




¢ «/(mol L") 0.10-1.0X10° x+1.0X 107
1. 3¢ig”

N, e ) g
- Kj (NH; -H,0)

C(NH; -H,0)

(x+ LOx 10 ).0%1077

-5
=1.8%10
0.10—10%107

x = 0.18

Noohn AN NHCI i & K m &' A
0. 18mol = L' X 1LX53.5¢g * mol ' = 9. 6g

6. fif: WA A HIREER x mol « L, N
HoAc = H + 0Ac

cw/(mol = L") 0. 078-x X 0. 74+x
CHIC0AC ) g
- K, (HOAc)
C({HOAc)
0.74x <10-5
oois 1 = 1.9X10° , pH = -1g
c(H) = 5.72

] RGN 0. 10mo1HCT A0, W& 2E3n R

NaOAc + HCl1 — NaCl + HOAc
RWri: c(HOAc) = 0.18 mol = L™, c(0Ac) = 0.64 mol = L
B ER HAR R x7 mol < LY,

HOAc = H + OAc
¢ ¢/ (mol = L) 0. 18-x’ %" 0. 64+x’
{0.64+x'}x':l 810~
0.18-x' ’

x’ =5,1X10°, pH =5.30
A (pH) = 5.30-5.72 = -0, 42
7. . (1) BeNHCL RBP4 H A x mol « L7,
NH; +  H.0 —_ NH:; » Hzo * HJr
¢ ¢/ (mol L") 0.010-x X




s ol NH,-H,0)c(H'") g
K“ = -

- _ =56%10"
c(NH) KP(ONH, -H,0)

Ix

x = 2.4X10°% pH = 5.62
(2) 5 NaCN 7KfEA R HOA x” mol « L7, MU
(N + HO == HON + OH

=5.6x10"10

¢ ¢/ (mol = L) 0.10-x’ x’ x’
c(HCN je(OH ™) - K&f
(CN)

x = 1.3%X10° pH = 11.11

8. ff: (DK (HC10)=2.9X10"; (2)K.'(Agl) =8.51X 107"
9. ff: (1) % CaF. a7k EMRIEL (s) 2 xmol < L. [
A CaF, R e e i, HILAR EANKER, BT AAE CaF, A0
i

CaF. (s) = Ca" + 2F
¢ ¢/ (mol L") X 2x
{c(Ca™)} « {c(F)} =K, (CaF.)
x = 1.1X10°

(2)1% CaF. £ 1. 0X 10 "mol « L 'NaF &3 (g 1 (s)
Ay mol = L7,
CaF, (s) =— (Ca~ + 2F
¢ ¢/ (mol = L") y 2y+1. 0X 10~
{c(Ca™)} « {e(F)}" = K, (CaF.)
y(2y+1.0X107)°= 5.2X10”
y = 5,2X10™
(3) B CaPAt 1. 0X 107 mol » L™'CaCl. ¥ 11 AR IR
(s) Nz mol = L7,




CaF. (s) = Ca” + 2F
¢/ (mol = L) LLOX102z 2z
{e(Ca™} » {c(F)}*= K, (CaF.)
(z+1.0X10°) (22)"= 5.2X10"
z = 3.6X10"

7. fF: WHOR GG RV BIHSE N :
HA + OH - A+ HO

50,0 0,10 - 20.0 % 0,10 20.0 % 0,10
e/ (mol = L) 100.0 1000

B c() = xmol « L', WFHAR HA, FHIRIR A A T HIF
(NSRS PE

HA - A+ H
I Sﬁ.ﬂkﬂ.lﬂ—zﬂ.ﬂﬁﬁ.lﬂ_x 20 .0 =010 =
cw/(mol = L) 100.0 100 .0 X

pH=5.00=-1gx, x=1.00X10"mol = L"
PN IR HA B B~ i Bk X

200x0.10
- + X=X
A7) e(H
G T il s ol 100.0
(HA) (500x010-200x010 _
e o
100.0
20000 0.10 -5
( }-(1.00x107)
1000
30.0% 0.10
( )
100.0
G5 = 667x107°

10. fi#: (1) BHEEA4N: cMg™) = 0.050 mol L™
% c(Mg™) « {c(OH)}">K," (Mg(OH).) W FF 45 Mg (OH) . iiE
tH




ST '-"fﬂ.(Mg{EH)z)
c(Mg™)
_ 5.61x107"
‘J 50x107°
=1.0%x10 mol-L"
(2) {c(A1™)} » {c(0H)}*=4.0X10™*>K,," (AL (OH).),
FT LA AL AT g .
c(Fe™)} « {c(OH)}'= 2.0X10">K.," (Fe (0H).),
LLIAHE Fe Al ¥ ITiE .
11. fi#: 4" + Ca(OH)., = Ca”™ + Cd(OH). |
Cd(OH).(s) == Cd" + 20H K =7 o 1e™

10x107g

#rff ¢ (Cd™) <0. 10mg = L' =T1241g mol™ ~ =8, 9X 10 mol = L~

o ~15
oty [KelCHOM,) _ 723707
c(Cd™ Ve 8§9x10
=9.0%10 *mol-L’
pH>> (14. 00-pOH) = 10.0

12. f#: (D EAEE: c(Mn) = 0.0010mol = L
¢ (NH; = H0) = 0.050 mol = L
WOH PN x mol = L
NH; « H.0O = NH, + OH
¢ «/(mol » L) 0. 050-x X X

x]

0.050—x
x'=9.0%x107, B {c(OH)}'=9.0X10"
leMn™)} » {cO)}® =9.0x10™ > K.,"(Mn(OH).)
=1.9x10™"
JiT LAfiE A B Mn (OH) T HE .
(2) EL40(NH) S0 AR 437 ik 132, 15

10.495 %1000

c((NH,),S0,) =125x15 mol » L' = 0. 25mo0l « L

=1.8x10"




c¢(NHy) = 0.50 mol = L™
e OH 3R 4 x mol = L

NHa - HzU _— NH; *F OH_
¢/ (mol =L 0. 050-x 0. 50+x X
c(NH,"}c(OH‘}'_ ”
ToNH, H,0) K!(NH, H,0)
{050+ X} 1 gi0™
0.050 - x

0.50x "
ﬂ{]ju =].3 = 10
x=1.8%10* c(OH)=1.8X10"mol « L™

leMn™) ]} « {e(0H)}7=3.2X 10" <K,,' Mn(OH).), FFLL
A2k B Mn (OH) » IT3E .

13. f#: 1# BaSOVIENT

K, (BaSO,) 1.08x107"

1- 7
SR my b, TORE
=1.08%10"mol-L"
AEESU4 ﬁﬂﬁﬁ'%
KE2(A -4
(SO, )= o gz?a(:;,}=]_2(}xl£1l mol-L*
{c(Ag")} (0,100
=1.2x10"mol-L"
i BaS0, SETE

1.08x107"

M Ag FHEITIER, ¢(Ba™) << 12x107 <107mol » L

ki Ba™ e sE e, BIRTHIINA Na.S0, 7745 % Ba™ fll
Ag.

14. fift: Fe'Uligscaemt, o (ON) Mx/IMAA

K (Fe(OH),)
c(Fe™)

3 39
_ ’2.?%10‘ o S
1.0x10°
=6.5x10"" mol- L’
pH = 2.81

c{OH )=




#E 0. 10mol = L™ MgCL ¥ MIA & Mg (OH) - TE , LEIS ¢ (OH)

B KAE N
o
C(DH}} KFF{Mg{?‘H}I)
\J c(Mg™)
_ ’s.mxlu'”mm_r.
0.10

=7.5%x10"mol-L'
pH = 8. 88
FLAE AR EIR H Y, [VEEH 2. 81<<pH<8. 88.

15. fi#: (1) Pb(OH).. Cr(OH): JTEAHT TR ¢ (OH) HyEAIE
A

K (Pb(OH),)
c{Pb*)

_ (1.43r><lln_':sml.l'_L

30x=107
=22%10"mol-L"
e ,(OH)> “ifﬁ,(Cr{?HL)

e(Cr'")
_ fesxio™
“Yz2o0x107
=32%x10"mol-L"
KR ¢, (0H) >>c,(0H) , FTLA Cr (OH) . SEPTHE
(2) Cr(OH) . JTIE ST AT T 7 OH BRI 5 0

K (Cr(OH),) o -3
c(DH')Z}J o (CrOH),) =J“"'3""“_5 miol:L = 4.0%10 ol L*
o(Cr) 1.0x10

Pb (OH) » AT L B 2895 1) O e g i S8
c(OH) <2.2X 10 mol « L
Bl ¢ (OH) Wigasiblde (4.0X10%mol » L'~2.2X107) mol « L
pHein = 5. 60
pHe. = 7. 34
P LU B BOX PR RN ES 1, Y pH WAL 5. 60~7. 34
2.

¢ (OH )=




16. fi#: (1)

pe e(CrD, 7)) _ c(Cr0 7 )e(Ph™)
cf{s™) (s ye(Ph™)
_K(PBCrO,) 28x10"
K’ (PbS) B.0x10 7"
=335x10"

(2)
go - CCr0,7) _ o(Cr0 He(Ag )}’
fe(C)Y  {e(CI)Y {c(Ag)))
_ Ko(Ag,CrO))  1.a2x10"
C{KZ(AgCHY  (1.77x107")
=3.6x107

17. it (1) % Cu™ AR aGIREE N xmol = L. 3R RT] 4.

Big el 26S.0,"
B v 4 Joa ity L 2 . 26
n/10"mol X : 30. 0X0. 100

x = 0.230X10"'mol
c(Cu®™) = 0.0115 mol « L
(2) ¢(10,) = 0.0230 mol « L"
K.’ (Cu(I05)s) = {c(Cu™)} » {c(10,)}°

= 6.08x10"
18. fiff: Bk AR Co" BN x mol = L
Cu™ + HS —= CuS{ + Z2H
¢ ¢ /(mol=L") X 0.10
0. 10+2(0. 10—x)
vl ) eHS)

{(Cu™ )He(H,S)} ¢(ST) (HS)
_ Kfqu Kfq;; _ !,4)(]'0'20

K_:,(CuS} 6.3x10"
=2.2x10"




(0.30)°
0.10x

x = 4.1 ¢ (Cu™) =
4.1X10"mol « L™
[:V G 5 A < A - SO (| S L ' A
4, 1X10 "“mol « L' X0. 10LX63. 546g * mol ' = 2.6X10"g

=22x10""

19. fi#: (1) c¢(Fe™) = ¢(Fe™) = 0.010mol = L
HA# Fe” JFoaT L 0tiE, W

'[K? (Fe(OH),)
c(Fe™)

f2.79x10°%
0.010

=6.5%10 " maol-L"
pH = 14.00-12. 19 = 1. 81

(2) Fe (OH) ., iE5c4s, Bk cFe”) < 107mol » L7,

c(OH" )=

mol-L"'

il

cof s [FulFeOR.)

a e(Fe™)
[2.79%10°® _

=N naes 2oL

=6.5%10 "mol-L"
pH =2. 81

AR FHERRN HJBSHER

L. fiff: S PEMLEHIA-2, 04 24 4. 5y 6.
2. f#: (1) 3Cu + 8HNO, (%) — 3Cu(NOs).+2 NOt + 4H.0
(2) 4Zn+ 5H:50, (<) —4ZnS0, +H.S t + 4H.0
(3) KC10s+ 6 FeS0;+ 3H.S0; — KC1 +3 Fe, (S0.).+
31,0




(4) Cu.S + 22HNOs — 6Cu (NOs)» + 3H.S0: + 10NO t +8

H.0
3. iR
(1) 1|21~ 2e- — I,
+) | HO+ 20 + 2e” — 2H0
1
21 + HO+ 2H — L+2H0
(2) 1Cr.0° + 14H +6e” — 2Cr" + THO
+) |HS - 2 — S+ 2H
3
Cr:07 + 3H,S + 8H — 2Cr* + 3S |
+ THO
(3) 11C10: + 6H + 6e~ — C1 + 3H0
+) Fe''-¢ —Fe”

C10:+ 6Fe’+ 6H" — C1 +6Fe™+3H.0
(4) 1/2 Cls+ 2e- —=2C1

+)  |CLl, + 40H - 2e- —2C10+ 2H.0
1/2
Cls + 200" —C1+C10+ H.0
(5 1|Zn + 40H = 2~ —[Zn(OH) ]~
+)  Cl0+ HO +2e —Cl+ 20H
1

Zn + ClO+20H + H,0—[Zn(OH),]* + C1°
(6) 2 MnO: + e~ — MnO¥




+) S0 + OH - 2e- —S0¢ + HO

OMnO: +SO: + 20H- —2 MnO: +S0+ +
H.0

4, . (1) (=) Pt, L(s) | I (e IC1 (es) | C1.(P"), Pt
(+)

(2) (=) Pt|Fe”, Fe” (cs) |l MnO+(cs), Mn*(cs),
H'(cs) | Pt (+)

(3) (=) Zn| ZnS0s (c)) I1CdSO; (c2) | Cd (+)

5. f#: T E°(R/HF) >E° (5,05 /50) >E° (H0./H0) >
E* (MnO+/Mn™) >E" (Pb0./Pb™) >E" (C1./C1) >E" (Br./Br ) >
E” (Ag'/Ag) >E" (Fe"/Fe™) >E" (L./1)

HUEALRE B Fe >80 > H.0,> Mn0+ >Pb0,>C1,

>Br, > Ag >Fe" > T, HH W L R4 HF, S0+, HO,
Mn™, Pb™, Cl-, Br-, Ag, Fe", I .

6. ff: tHT E (Zn"/Zn) <E° (H'/H.) <E"(S/H.S) <E (Sn"/Sn")
< E7 (S0, /H,80,) < E°(Cu®/Cu) < E*(I./I) < E°(Fe"/Fe")
< E"(Ag'/Ag) < E°(Cl./C1)
A SR BE J7 I A Zn>H.>H.S >SnC1.>Na,S0,>Cu>KI

>FeCl.,>Ag>KC1.
7. #: (1) E"(Fe"/Fe™) < E’(Br./Br), i%ZfVfigH %A
AiHAT .

(2) BE >0, &ML KR LT .

(3) 8620, %I NAE H K AT

8. ff#: (1) E"(MnO;/ Mn™) >E" (Fe”/Fe”), ZRMNfEH K




) A7 AT .
(2) J AL A HE b
(-)Pt|Fe” (lmol=L™"), Fe (ImolesL™") || MnO, (Imol=L"),
Mn* (lmoleL™"), H'(10.O0moleL") | Pt(+)
E(Mn0, / 5 (  MnO,/ 00392V ] {e(MnO /e? He(H' /%3

7
Mn2+) — an+ it E {C‘(an*'.’ca}
o 2052V 1g“8 = 1.60 V

V o+ 0.0)

E = EMnO,/ Mn™) — E°( Fe*/Fe”) = 0.83 V
(3) 1gk°= 2" { E°(MnO,/ Mn™)~- E* (Fe”/Fe™) } /0. 0592

= 62.5
K°= 3 axip®

8. f#: E(Ag'/Ag) = E"(Ag'/Ag) + 0.0592V lgic(Ag'/c’)}
= 0.6807 V
E* (Zn"/7n)+0. 0592 V/2 1g{c(Zn)/c’}
= -0.7922 V
E = E(Ag'/Ag) — E(Zn"/Zn)
= 1.4729 V

o Z'{Ag"/Ag)-E"(Zn™ 1 Zn)}
gk = 0.0592

=b2. 8
K'=6.3X 10"

E(Zn*/Zn)

9. fi#: (1) (=) Zn| Zn"(0.020 mol = L") | Ni* (0. 080
mol L") | Ni (+) : E’= 0.524 V;

(2) (=) Pt, Cl.(P") | CL (10 mol «L") || Cr:0,” (1.0
mol « L), Cr” (1.0mol = L") , H(10mol = L") | Pt (+) :




E'=0.21V

10. fi#: E° (AgBr/Ag) = E(Ag'/Ag)
=E" (Ag' /Ag) +0.0592V X lg{c(Ag)/c’}
=E"(Ag'/Ag) +0.0592 V X 1lg K., (AgBr)
K..” (AgBr) = 5.04X107"

11. f#: c(Ag)=0.040 mol « L'

) L 0.0592V
12. f#: (1) E(Cu™/Cu) =E (Cu”/Cu) + 2 lg{c(Cu

2+) /’E = }

=+0.33 V
(2) c(Cu™) =K, (CuS)/(8) =6.3c10"mol = L
E(Cu”/Cu) = -0.70 V

-

0.0502v e/
(3) EM/H) = E°(/H) +  Z 1g i@’

= -0.0592 V
(4) OH + H" — H.0
c/(mol =L") 0.1 0.1
Wil se 4, Bl e (H)=1.0X10mol « L
E(H/H) = -0.41 V
(5) AR NaOAe 5 HC1 WldF5e4 M4 0.10
mol = L' Y HOAc
HOAc = H' + OAc™
Nt g ¢/ (mol/L) 0. 10-x X X
K- (HOAc) = x*/(0.10-x) = 1.8X 10"
x = 0.0013 mol = L"
EMH/H) = -0.17 V
13. f: c)=2.7X10°mol = L', pH=4.57; K" (HA)=




9. T10°
14. fi#: Hlg K'= 4.3345, 7% K'= 4.63X10°

0.0592V

15. f#: E(Cu”/Cu) = E° (Cu*/Cu) + 2 lglc(Cu™)/c"}=
+0.31 V

E(Ag'/Ag) = E° (Ag'/Ag) + 0.0592 VXl1g{c(Ag)/c”} =
+0. 681V

E” ( Fe”/Fe)=-0.44V, {E(Ag'/Ag) - E° (Fe"/Fe)} >
{E(Cu™/Cu) — E° (Fe"/Fe)}
1 Ag 5B #k Fe Mk 5.
2 Cu" kiR g, 7 E(Ag'/Ag) = E(Cu”/Cu),
XA E” (Ag'/Ag)+0. 0592 VX 1g{c(Ag)/c”} = E° (Cu”/Cu) .
Bl: 0.7991V+0.0592V X lgic(Ag)/c"} =0.31V, c(Ag)
= 5010 mol « L'

16. f#: (1) E(Ag'/Ag) = E° (Ag'/Ag) + 0.0592 V X
lg{c(Ag)/c”)= +0.74 V
E(Zn"/Zn) = E ° (@n*"/Zn) +  (0.0592
V/2) X1g{c(Zn™) /c"}= -0.78 V
E=EMAg/Ag) - E(Zn"/Zn) = +1.5 V
(2) 1gk°= z' {E" (Ag'/Ag) - E° (Zn*"/Zn)}/0.0592 V,
K”= 5.76X 10"
E°= E” (Ag'/Ag) - E” (Zn"/Zn) = +1.5617 V
A.Grn=—z' FE°= -3.014X 10° kJ *» mol"
(3) AFHR, c(Ag) =x mol <L
2hg"+ Zn == 2Ag + Zn”
NETIR I ¢/ (mol « L) X 0.30 +
(0. 10-x) /2




e(Zn* ye?
KE: {E{Agi-w'cb‘}l

x = 2.5X107, c(Ag) = 2.5X10"mol = L"

17. f#: (1) E° (MnO,"/Mn0.) = {3E° (MnO,/Mn0.) -
E” (MnO, /Mn0,") } /2
= +2. 27V
E ° (Mn0./Mn™) = {2E

E*( Mn"/Mn*)}/1 = +1.0 V

(2) Mn0O,”, Mn".

(3) BEMn”. MWK Mn + 2H — Mn" + H.
18. f#: (1) E° (Cr:0,/Cr™)=0.91V; E° (Cr"/Cr*) = -0. 74V;

(2) Cr", Cr'igAsfL, Crfis, CrilARE.

a

(MHOz/ MH2+) -

RO5E RTEMSELRANNT JBSEE
ES

1. fi#: (1) n = 3 F¥3,
CF) 1= 1
(3) m.= +% (Bi-%) ;
(Y m="0s

2. fif: (1) ANfFEREREHIGRE;
(2) ANF5EAE B f TR B A f )
(3) ANFFEpt el H
(4) AFFEIRRAMZE
(5) IE#fi.




e(Zn* ye?
KE: {E{Agi-w'cb‘}l

x = 2.5X107, c(Ag) = 2.5X10"mol = L"

17. f#: (1) E° (MnO,"/Mn0.) = {3E° (MnO,/Mn0.) -
E” (MnO, /Mn0,") } /2
= +2. 27V
E ° (Mn0./Mn™) = {2E

E*( Mn"/Mn*)}/1 = +1.0 V

(2) Mn0O,”, Mn".

(3) BEMn”. MWK Mn + 2H — Mn" + H.
18. f#: (1) E° (Cr:0,/Cr™)=0.91V; E° (Cr"/Cr*) = -0. 74V;

(2) Cr", Cr'igAsfL, Crfis, CrilARE.

a

(MHOz/ MH2+) -

RO5E RTEMSELRANNT JBSEE
ES

1. fi#: (1) n = 3 F¥3,
CF) 1= 1
(3) m.= +% (Bi-%) ;
(Y m="0s

2. fif: (1) ANfFEREREHIGRE;
(2) ANF5EAE B f TR B A f )
(3) ANFFEpt el H
(4) AFFEIRRAMZE
(5) IE#fi.




3. f#: (1) 2p. 2p,. 2p REEARELE
(2) BBFREILFINANTE, RELEEES 32 M

T
WE HuEH FAE T 5
S 1 2
p 2 6
d 5 10
f 4 14
32

4. f#: (2) P (Z=15)
(3) 15°2s"2p°3s"3p'ds’
(4) Cr [Ar]
(5) Cu
(6) [Ar]3d"4s°4p’
5. fi#: (1) [Rn] 5fY'6d"7s’Tp’, 8 7 M, VA WoE,

55 Pb M FT R AL

(2) [Rn] 5£"6d"7s’Tp", JRTFPECH 118,
6. ff: BT ML oA

ST 15°25"2p°3s"3p°

K 1528"2p*3s"3p"

Ph™ [Xel4f''5d"6s

Ag' [Kr]4d"

Mn™ 15"2s"2p°3s°3p"3d°

Co™ 15"2s"2p"3s"3p"3d’




7. fi#:

&)@
Jar _ W | R 2
FE HL A 2l T | B | X qg_ﬁ
11 | [Nel3s' 2, 8 1| = i s | &)@
21 |[Ar]3d'4s’ 3 By g Py Ilgl d | &%
2 8, i
53 | [Kr]4d“5s™5p” |18, 18, | & T p ez
7
i, Il
60 | [Xel4f'6s’ 18, 22, | 75 f | &8
B
8, 2
2, 8, I
80 | [Xeldf'5d"6s™ |18, 32, | 75 ds | 4@
B
18, 2
8. fif:
J. | A | L. | EER | hTERT R
2 m | % e | omm | BT ey
F| 3 I +2 3s” [Ne]3s’ 12
A
Z | 6 gﬂ +7 5d°6s’ | [Xel4f''sd’6s”| 75
Al 4 f +4 4s'4p® | [Ar]3d“4s’4p’| 32
T 5 EH +2 4d"“5s* | [Kr]4d“ss’ 48
9. f#: (1) A, B;




EOy O &
(3) A;
(4) BT aY, BC.

10. f#: (1) F=F, RTFFESHH 19, 24, 29,
(2)

’E;ﬁ mEamt | Am | % | X

19 1s"2s°2p°3s"3p°4s' /0 [ A S
24 15*25°2p°35°3p°3d°4 s’ VIB d
29 18°2s°2p°3s"3p"3d""4s' | 4 IB | ds

11. fiF:
:ﬂ:%'ft ?U%ﬁ o e = EE;?
i 5 F) 1
A Na — I[A 3s'
B Mg = ITA 3s’
C Al = 1A 35°3p'
D Br VIIA 45*4p’
E I 5 VIIA 5s°5p’
G - VIIA 2s"2p°
M Mn VIIB 3d4s’
12. fif.
AR st | mw | ow | RN




D 1s2s™2p°3s™3p" | = VITA Cl
C [Ar]3d"4s’4p’ VIA Se
B [Kr]5s’ F ITA Sr
A [Xe]6s' 7N IA Cs
AB C D

(D) JRF¥ K 7

(2) F—HEFE K

(3) W — A X

(4) &gt 78 55

6T TGRSR JESEER

1. fi#: CI-FrdtiE42h: 154pm / 2=77. Opm
N JEF 3L pr-4224: 145pm / 2=172. 5pm
Cl ity (175—72. 5) pm=102. 5pm
Hc—Cl #ps K. (77.04-103) pm=180pm

2. fi#: o FRYIRERGENEN HF > HC1 > HBr > HI.

3. fi#: BBr CS, SiH,
PCls

| S—C—%

B
Br"'/ \‘Br H

C.H,




4. fif: HCI10 BBr; C.H,

o

fi e RS ST I R B FE T A B HgClay P
P POk A ) e AsFs. PCls.
%Eﬁgﬁﬁzﬁ' NHI\ [CU{NH:;) 4]£'n

6. f#: (1) ZnO>ZnS
(2) NH.<NF,
(3) AsH;<NH;
(4) HO0>0F,
(5) IBr<ICl

T ﬁﬁi: NazS > H.0 > H.S > H.Se > 0.

8. fift:
e Wt B R | ARG R L
BT % T

BBr, S sp” ST IE =
PH, AN sp’ =iikii$ia
H.S AN sp V %

5iCl, Sk sp’ 1 YA TR
€0 &1 sp BT




NH] 25 sp’ 1E YT A T

9. fif:
aTE | MERT | RE T | AT
| L R
LEE PIE P R
PbC1, 3 2 1 v JE
FHiE=
BF, 3 3 0 e
NF, 4 3 1 =R
PH, 4 4 1F DY i
BrF: 6 5 1 Eiﬁﬁ
S0 4 4 0 E@E?—F
NO; 3 2 1 vV B
XeF, 6 4 2 iy
CHC1, 4 4 0 UNTREN
*10. fif:
FF e g5 o
SRR | T4 . 4
i, = FrAnEL H A 17
T | 2 AR
1
AN
H, (5ls)' ?Ici; [H-H]' He
(19 nsy | _TEE fe
He, okl e Hel e
ocls) (o*ls ot [He:He]
KK (62s) " (%25
C. )! 24 n i i C: A
'* : ) 1 =
(7!2{33;) : (szljz} i
Be: | KK(o2s)"(o*2s | Avikf A




¥ HE

. KK(UZF")):(G@S o AT — .
(n2p,) ' (n2p,)’ e —
| KK(UZS)):(G*2S ZT\”%@ L
| 20 (20 ;'f; [%] B
o2p.)’

KK(52s) " (o%2s | 14w 4

& ) (o2p)’ (n2p, | —EH [%}+ s
C 1) (n2p) (ex2p, | T i o) -
) 14 o 8
11. fi#: 6-};%@% 0, o, | 0 | OF | Of
e |25 2 | 1.5 1 |05

GERIRRE MRS : ©:>0:>0:50: 501
12. f#: (1) He. B4 FHUER RN (ols) (o*ls)’, ik
T HCh 0, FrLd Heo 7 TANEAE:

(2N I FHIER R AN (61s) (o%1s) " (62s) " (o%2s)’
(n2p,)" (n2p,) " (02p) ", TBRR—1 o &, Wi n 8, LN
S IRARE, FEHM-TIITEN, IR R

(3> % @ % F 8 @ £ x~ K
H : (o1s)“(o%*1s) " (62s) " (o*2s) “(62p.) * (n2p,) * (72p.)°
(mk2p,)* (mx2p,) ', TER—PNEET n 8, FT 2L O B IR -

3. ﬁ: E|E1‘E(‘Iﬂ:‘5}¥ Ne. Br.. CS.. CCl,. BF;:
ey 1-: HF. NO. H.S. CHCl.. NF..




4. f#: (1) @BF; (2) fBFh. B (3)
B BS . ;M.

BT RS STER ISR EE

L. fi#: Fass e ks MRS KNI . TiC> SeN> Mg0> NaF.

2. fi#: (1) A RBIE KT : KBr<KC1<NaCl<Mg0.
(2) # R HARE] ARG NaCNHiCSi .

3. B & T W 9 A 3
e e a3

Fe* 15"2s"2p"3s"3p"3d"
Q==17

Ag 15"25°2p"35"3p"3d"45"4p 44"
18

Ca” 1s°25"2p°3s"3p°
8

Li ls’
2

2 1s"25°2p°35"3p°
8

Pb* [Xe]4f"5d"6s"
18+2

Pb"” [Xel4f''5d"
18

Bi" [Xel4f"5d"6s’

18+2




4, fi#: BRIRTEE, LiCl HBE &K, BCl AT ihfk.

5. fi#:

Tk, Pt A4 )E k.
(2) AIN M30HEE, Al b4 EiE, HF(s) MEEMaY T
)7, K.S b1k,

(1) 0.,v HS ATl KC1 hET&mE, Si NE

6. ﬁ:

\‘l,

g | AR ﬁi_“’g

Yt U RER | gm0
J:B{j*ﬁ% (IEIEJE

O4E A )

i)

N | NAT | AT | ATk | R
sic |MRLC] e | mrme |
Cu J&-F. N

o |UED | e | ema |

mm T | ARt
BaCl. | Ba™, C1” | BE¥# | BFr&k | BS




7. Gk A RE@—E S ARE)

l §D¥ (F—F) U

3F(g)ﬁ+%‘f;—*3lr(g)
v C T < g +
Atg— A1" (g)

U=2mH2+P° (F—F)+3En + [ —AHS

3
= [326.4+ 2 X 156.9+3 X (=322 ) +5139.1-

(-1510) 1kJ * mol
= 6245 k] * mol

8. fift: AH.,

K(s) + % L.(s)
KI (s)

Bt (EL BsnH (1)

2 L. (g)
5 Voo
]3 D(1-1)
1(g)
te I"(g)
E,
+
_e-

L 2

K(g) I




K'(g)

1 1
AHS=ALHD ()4 28HD (1)+ 2D BN T,y

1 1
=[90+ 2 x62.4+ 2 x152, 549+ (-295)+418. 9-649]

k] = mol ™
=328 k] * mol

9. fF: (1) ikt Na™, AL, Si%; FTEHE: Si, ALY,
Na'.

(2) WAk ty: 1T, Sn™, Ge™; ZWtE: Ge™, Sn™, 1.
10. fi#: HefbAEM: SiCl> A1CL> MgCl> NaCl.

1. fi#: (D) PIEFHE. PHETN 18 P, Wik
F1~ BWRHEEK, H Zn", Cd". Hg" KRR, Bk
PEIS R, ¥ ZnS. CdS. HgS KM T AL /e agm, o
LRSS K, (L&A R i -

(2) FIBEFAMIE, HF . Cl7 TRk, Rt
H K. #PbF.y PbCles PoL. A bAE RIS, SEAILMFE
FEIE R, LSRR R .

(3) PIE-1AHlR, 18 Ca™, Fe™. Zn" i THI%44 5% 8.
9~17, 18, ZBBMEMIKIE KR, BN K, KED
FIRT 5 FPE 1Sl /)

# 8 & MAMLEY (AEZHER)




3.

A5 . B J | Ay
BT k LTHREN ap £
[Cr (NH)6]™ G NH, N 6—
[Co(H0)e]" | Co™ | -H0 0- 6—
[Al (OH),]~ Al® OH 0- 4
Ao s | OH S
[Fe (OH) . (H,0) .]" | Fe™- .0 0 -6
[PtC1s(NH.) 1~ | Pt"= |C1 \NH~|-Cl, N| 6-
it -
T %
B % T Effg i
L5
[Cu(NH,) ] [PtC1.] PUA&4A (I BRPY | +2,—2 | +2,
AW (T +2
Cu[SiFe] JmatE (V)R | —2 | +4
K. [Cr (CN) ] INEEE (ID B | —3 | +3
[Zn(OH) (H.0).INO, |fHR—F& <K& | +1 +2
BECID
[CoCl.(NH.) ; (H.0) IC1 | —&fb & - = +1 +3
W - —/KEE (1D
[PtCl:(en)] —E —Z A o +2
C1l)
firt «

(1) KPtC1,(NH,) ]

(2) [CO (NHs) E] (C10,) -

(3) [Ni(NH,)s]C1,

(4) NH.[Cr (NCS),(NH:).]
(5) [Cr(OH).C,0,] (H.0) (en)]
(6) Na.[Fe (CN);(C0) ]




4. fi#: =FrEcEdmth s a5l o

W R I Il 1l

Bl &ML | [Pt (NH.)¢]CL, | [PtCL.(NH,) 4]JCLs | [PtC1(NH,) 2]

3
5, ﬁ%: [CU (NHJ) 4]2*'

S e

¥ F F F FoF

____________________

[Co(NCS).]*

————————————————

3d

©odeo | & obo |

6. fit: O (MnBr,]” » =5.9B.M, [Mn(CN):]* n =2.8B. M.

FH: n=4n (n+2)ﬂ§kf%:
[MnBir; ]2 7t} r1=5} {Mu2+(n=5}
Mn(CN)o 1 =2 - k5 Mﬁ(F‘”*Hi‘tﬁ, ATHE -

(MnBr.]" 1 Z T4 A




7. ff: IBA S AR RN
c(Ag) = 0.10 mol = L'
¢ (NH; * H:0) = 0.50 mol « L™
A KT ([Ag(NH) 1) K, ATLAIAA Ag' kA EEefkh
[Ag (NHy) 1", AP HIE R ¢ (Ag') vc (NH) v ([Ag (NH:) .1 ")
R S 5
Ag' + 2NHy=H0 —

[AE(NH'J)J. + 2H.0

RIS / (mol « L7) 0.50 — 2 x 0.10
0. 10

Pk B / (mol « L) x 0.30 + 2«
0.10 —x

b (1AgONH,),10)]
KP= kg f{eMH-H0 P = | 19x10

0.10-=x
X(030+20° = 1. 192% 10’

x= 9. 9x10" "B c(Ag) = 9.9%x10 ‘mol « L™
c([Ag(NH.).]") = (0.10 — x) mol L™ ==0.10 mol « L™
c(NH, » H:0) = (0.30 + 2x) mol « L7 ==0.30 mol » L™

8. fi#: RE ) AR A
c(Cu™) = 0.050 mol = L™
c(NH:) = 3.0 mol = L™
HF N Cu™ + AN oHO =
[Cu(NH»).]* + 4H.0
SEEHRE / (mol = L) x 3.0 — 4x0. 050 + 4«




0. 050 —=

ke cu N, ), ) 0.050 — x
KP= f@)f{e} = x28+40' = 2. 09x10"

0.050
#28)" =2 1x10%, »=3.9x107"

c([Cu(NH),]*) ==0.050 mol =L, c(NH, = H.0) =~=2.8
mol = L~

FAE W I 0. 010 mol NaOH(s) , Bl: ¢ (OH™) =0. 50
mol = L™

J=3.9x10"" x (0.50)" = 9.8x107™" > K% (Cu (OH).)
WA Cu (OH) . JTiE 4 .

9. f#: %W 1.0 L 6.0 mol « L”'NH, » IO %« mol Agl, M
c([Ag(NHy).]") = + mol « L7 (SEFR_LEMNMENTFx mol « L7)
c{I") = x mol «L™

Agl(s) + 2NH, » H0 =—
[AE(NHE)Z]+ + I + 2H.0

N i e O/ (mol » L7 6.0 — 2 x
e ((ARNHL ) 1 )] A ™))
K®_ e (NHy H,0) ) k(Ag )

= K2(As(NH,)T) o Ko (pAg]) = 9, 54x107"

b
X

60-2° = 9 54x10™"
= 1.9x10™
7l b 5 AgI(s) + 20N =
[Ag(CN).] = + I7
P B/ (mol - L7 1.0 — 2%




¥ ¥
KO- K2(AREN)]) « K5 (AgT) = (1. 26x10™) x (8.52x10™")

= 1. 07x10°
y = 0.49
AJ L KON n[ ¥R 2 1Y Agl.

10. f#%: % 1.0 L 1.0 mol » L™ & /KA %« mol AgBr, I
PO IR ¢ ([Ag(NH)»]1D) = x mol = L7 (G™H&f
MWEE /T x mol = L) ¢(Br ) = x mol = L™

AgBr(s) + 2NHs » HO =—=

[Ag (NHy).]" + Br™ + 2H.0

7w B/ (mol < L7Y) 6.0 — 2x
K9_KP(AgONH)T) o K3 (AgBr) = 5.99x10™

2
X

(10-2x)" = 5 99x](0"° x= 2 4x10™°
M 1.0L 1.0mol « L' NHs = H.O AT ¥ 1. 9x107" mol AgBr.
M 100mL 1.0 mol = L7" NH, = H.O M et AgBr 1w Eh
2.4x107 mol L™ x 0.10 L x 187.77 g=mol™ = 0.045
g < 0.10 g
Bl 0.10 g AgBr ANAESCARHT 100mL 1.00 mol = L7 Y
K.

11.%: C(NHg 'HgO) = 9,98 mol L_I

30mL
BEMHFG: c(NH, » HO) = 9.98 mol » L' x 100mL =

2.99 mol - L'
50.0mL

¢ (Ag) = 0.100 mol =« L' x 100mL =
0. 0500 mol =« L




(1) zﬂngr + 2NH: = H.0
[Ag (NHy).]" + 2H.0

!

EHTIRIE / (mol « L) x 2.99 — 0.100 +2+«
0. 0500 —=x
KERER, Tl 6
0.0500mol- 1.~
K® = @®mol-L)mol-L) = 1, 12x10" X =
5. 35%107"

&l ¢ (Ag") = 5.36%x10" mol » L
c([Ag(NH;).]) =0.0500mol « L7, ¢(NH. « H.0) = 2.89
mol « L™

(2) A 0.0745 g KC1(s): ¢(C17) = 0.0100 mol = L™

I = 5.35x107"  x0.0100 = 5.35x1077 <
K3 (AgC1)=1. T7x107™"
WO AgCl PTIETE k.
ARBEIE AgCl PTHE TRk,
Ko (AgCl)
¢ (Ag) <«@He® =] T77x10™ mol » L
J 0.0500 &
c(NHy » H.O) = 1772107 x1.12x107 = (). 502

mol = L™
(3)c(Br) =0.120g+119.00g *mol™ = 0. 1L =0.0101
mol = L™
J = 5.40x10™° >%% (AgBr) = 5. 35x107"

O AgBr JTHE TR
ARBH I AgBr I TB R,
J 0.0500 o
c(NH, » HO) = 53010 x1.12x107 = g |8

mol * L™




H(©2) . B)HELEEEN, AgCl REHTHS NH; « 1.0, i AgBr
TIHE NH, = HO %1 .
12. f#: (1) [HgClJ" + 4 " —= [Hgl,]" + 4C1°
K®= KPHCLT) = 5 78 x10
KOIRA, R I AT AT -
(2) [Cu(CN).]™ + 2NH, » HO == [Cu(NH,).]"+ 20N + 2H.0

K2 (CuNH;),]")
KP=  KP(CuCNLT) = 7. 924%107"
(3) [Fe(NCS).]” + 6F == [FeF,]" + 2SCN

KB ([FeF, 1)
K= KP(Fe(NCSK1) = 8 91x10 "

KEIRK, HOZ R AT

*13. fiff: (1) [NI(CN)JJ™ + 27 == Ni + 4CN°
ST HE RN : Ni*™ + 2e7 == Ni
E(Ni%/Ni) = B9 (Ni%/Ni) + (0.0592V / 2) 1gki*)/c®|
Ni" + 40N = [Ni(CN), 1™
W eNTY = /K2 ([Ni(CN),]™) = 5.03x10" mol « L™
Bt &7 (DN (ON) J*/Ni) =& (Ni*/Ni)

. 0.0592 V %
= E° (Ni*/Ni) + 2 ]g KP(HeLT) =

—-0.0295 V
k14, fift: Tk V: Cu™ + 20 = Cu

00592V lg{e(Cu*)}

E(Cu”/Cu) = & (Cu”/Cu) +
e Cu™ WREEWT T A A ok 45

Cu”™ + 4NH, » HO == [Cu(NH,),]" + 4H.0
fje@™)= ¢ /KP ([Cu(NH,),]*) = 4.8x10™" mol « L™




E? ([Cu(NHy).]*/Cu) = E (Cu®/Cu)

0.0592V . .
=E% (Cu”/Cu) + 2 B M= 0,054 v

fEe (NHy = H0) = 1.0 mol = L7 [

NH, » H0O =—= NHi + OF

Ve E / (mol = L7 1.0 —=x x
k® (NH; = H.0) = 10-x = 1.8x107

x= 4, 2x10" Ble (OH ) =

4, 2%x10™ mol « L™
T HLH S5 0, + 2HO0 + 4 e == 40H"

. 0.0592V e plo,)p®
E(0.,/0H) = F (0./oH) + ¢ (e(OH )
=0.542 V

E(0,/007) >> E7 ([Cu(NH.) . ]*/Cu) .
®15. M. HHEd s NV: Ag' + o = Ag rJLIS

£ (Ag'/Ag) = E° (Ag'/Ag) + 0.0592 V lsktren)
S
E® ([Ag(NH,).]/Ag)

1
1
S Ke(Az(NH,),] )

E° ([Ag(CN).] /Ag)
1
K2 ([Ag(CN), 1)

EE[KFG ([Ag (NH.E) 2] +) <K K? ([Ag (CN) 2]_)
HE” ([Ag (NHy)-1'/Ag) > £ ([Ag(CN).17/Ag)
*16. fi#: E (Fe”/ Fe™) =t ([Fe(CN)¢]”™/ [Fe(CN)1™)

E° (Ag'/Ag) + 0.0592 V x

E° (Ag'/Ag) + 0.0592 V x

lg




Ig _e(Fe’)/c"
M E°( Fe®/ Fe™) + 0.0592 V x  c(Fe¥)/c"

= E% ([Fe(CN)s]*/ [Fe(CN)¢]™) + 0.0592 V x

| c¢([Fe (CN)," )/
e([Fe (CN),* 1)/ "

E° [Fe (CN),]*/ [Fe(CN)o]*) =0. 361V, 2 £F ([Fe(CN)o]*)

=8, 4x10"

*17. @R Eo= 5 ([Cu(NH) J*/Cu) ~E° (zn*/Zn)
= 0.7083 V E7 ( Cu”/Cu) =0.340V, E° (Zn*/Zn) = —0.7626
v

E9 ([Cu(NH,) J*/Cu) = —0. 0543 V

i E° ([Cu (N1 ¥ /Cu) =E° ( cu*/Cu) +

0.0592 V N
% Cu™)/
BlelCw)e g o543 v

0.0592 V

2272 T lglc(Cu)/ ” ;
= 0.340v+ 2 eel@ed g (e = 4. 78x10™
mol « L',
R E 41 Cu™+ 4NH, » O == NHD 4+ [Cu(NHy) )" + 4H.0

¢([Cu (NH,), T )/ ¢*
{E[NHJ-HZO] o
K2 ([Cu(NHy)J™) = ! =e(Cu) =9 09x10"
(2) e e PO NaoS, 3K P .
K@(ZnS)c
C(Zn™)=¢S")e  =1.6x10" mol = L™

InS+ 2 == 7Zn + §°

&
} {e(Cu®' )/ e}

0.0592 V e
E® ( 708/Zn) =50 ( Zn®/mm) + 2 B MOl g ueto v

e =E° ([Cu(NH.),]”/Cu) —E° ( ZnS/Zn)= 1.4127V
(3) (=) Zn, ZnS (S) | S (1.00 mol »L™) || NH,  HO




(1.00 mol L™ , [Cu(NH)J" (1.00 mol «L™") |Cu (+)
(4) Wt RMN: (=) Zn+t S" = 2¢" == ZnS (S)
(+) [Cu(NH,).]" + 2¢ == Cut+ 4NH,

RN Zn + [Cu(NH) J" + S" == ZnS{y + Cu+ 4ANH,
2% [-0.0543V —{ — 1. 4670V)]
(5) 1gk = 0.0592V = 47,73

WE ~ —272.5 kJ * mol™
FOE wEMIL JHSELE

1. fi#: (1) 2Na + 2H0 (&) — 2NaOH + H, t
(2) Mg + 2H0 2> Mg(OH) » + H. t
(3) 3Fe +4H.0 (g) — Fe,0, + 4H. t
(4) Zn + 2H' = Zn" + H. 1
(5) 2A1 + 200 + 6H.0 — 2 [AL(OH).] = + 3H.!

2. fif: HIERERNEFF
3. fi#: (1) SiHCl+H.~Si+3HC1
(2)2Na + H, 2> 2Nall

(3) WO, +3H.—W+ 3 H.0

(4) CaH, +2H.0 — Ca (OH) » + 2H. 1

(5) TiCls+ 4NaH —Ti+4NaCl+2H, t

(6) 4LiH + A1Cl, —Z®= Li[AlH,] + 3LiCl
(7) 2XeF.+2H.0 —2Xe t +4HF+ 0. 1

(8) XeF.+H.0 —Xe t +2HF+ 0., 1

(9) XeF+3H,0 —Xe0,+6HF

(10) Xe +PtF.—~Xe'[ PtF:] -

4. fE: 5HI (XeF,, g) = -214.5 kJ * mol™
5. f#: Jiim A 360g.




910 % e EMtEEIiR JESEERE

1. fi#: (1) 2Na (s) + (x+ty) NH,—~ 2Na (NH;)(+ e (NH,),

(2) Na.0:+ 2H,0—2NaOH+ 2H.0.; H.0, —H.0+ 1/2 0. *

(3) 2KO.+ 2H.0—2KOH+ 2H.0.+ 0. t ; H.0. —H.0+ 1/2
0.t

(4) 2Na0,+ 2C0 ;—2Na.C0s+ + 0.t

(5) 4K0,+ 2C0 ,—~2K.C0s+ 3 0. ¢

(6) Be(OH)+20H" — [Be (0H),] ~

(7) Mg (OH)» + 2NH,— Mg~ + 2NH, » H.0; 2NH, » H.0—
2NH; t + 2H:0

(8) Ba0.+ H.S0, (#i) =BaS0, | + 2H.0.; H.0, =H.0+ 1/2

0, t
2. f#: (1) Na:
2NaCl (s) —2%» 2Na + Cl. 1
(2) N&aOﬂ:
2NaCl (s) —2%»2Na + CL. 1
MNa+0, 300-400 T > NayOs
(i CO M)
(3) NaOH:

NaCl + 2H.0 —28» 9NaOH + C1.t + H, t
(4) Na.C0.:
NaCl + 2H.0 —2%» 9NaOH + Cl1. t + H. t
C+0 225 0ot

2NaOH + CO, — Na.CO, + .0




3. f: (D) ZEEW P AR CaC0:, H MgS0i, BaCl, ANZx[A]
I A7 7t 5

(2) ZIREYD A KCL;

(3) ZIREW A MgS0..

HUREYP A KCL. MgS0s.
4. fif: BN ERSHY AR L, BBt S

(L)
Na;CO, T HAHRHS
NaHCO; BHC o g
NaQH — —— RHEAR
NapCOy; — pHibst [ #it 7
NaHCO, —1 L — e
(2)
CaSO, — gyl [ AL
QO — ARk
(3)
NaS8O4 — g waon L £R&
Mg50, — — F LA
(4)
ANOH); —— TR
Me(NOy), HOL > s
MgCO, — — AR
AKOH); ——

NaOH gl [ ULFeiEfE
Mg(OH), — — LT E R

5. ﬁ: ﬂﬂ)‘\iﬁﬁ‘ B&ClzaN&zCOaZ‘tn N&OH! %%U’:‘Eﬁi BﬂSOhC&CD&
Mg (OH) RIS BELCUs ﬁﬁ ( ﬁﬁi‘iﬂﬁ) P

6. fiF:




MgCOs)  BaCOys)  NaCOfs)  CaClds)  NaSOgs)

HHLAAE, SRk

Y

MgClhfs)  BaCOys) NaCOS CaClLitnill  Na,SO
H50, HL
L | ¥
co b Baso, v+ co. 4 co, k CaClisl  NaySOg
BaCl,

CuChitrl  BaSO, o

7. fiff: (L) ARYE “ RS T 7K G nl 15 JC GO B B
JE”, nHBHE ST AESR CuSO,, 1A B iR
MgC0; BaS0,. Ag:SO;

8. fif: (1) HIEHTH BaCr0, JTiE (2) 2 SrCr0, WIHT B,
c(Ba™)=5.3X107<10"mol L7, MiEC s, W
M E.

9. f#: (D)

HL S INHCHE
MeCl, ——= >
Y Ton ME T mtmNaon EHOHR

H611 {N 4,003 l&

HNO
MgCO; ———23  MgNOyh, <% \io

(23
i HNO
CaCO; —jh' Ca{NDﬁz
€O,
N32c031 HCl
Hifi H,O

CaCl; —— Ca —=—» Ca(OH),

10. f#: 1.06X 10" m' H.




#5115 [RMEAKICE HASHEE

1. fi#t: (1) 2NaCl + 2H0 28 9NaOH + 2H. t +C1, ¢

(2) 2Br +Cl.—» Br. + 2C1° ;

3 Br.+3C0,” —»5Br ™+ Br0, +3C0, t ;

5Br+ BrO, + 61— 3Br.+3H.0
2. fi#: (1) 2Br+Cl.—» Br.+ 2C1°

(2) 6Ca(0H) »(#) +6Cl.— » Ca(Cl0,).+ 5 CaCls+ 210

(3) I+ 2HC10.—= Cls+ 2HIO,

(4) 4KC10, 25 3KC10+KC1

3. fff: (1) DArdh hEAR R % Cloy NaOH, NaClo,
Ca(Cl0).. KC10: HCLO;
2NaCl + 2H.0 2% 9NaOH + 2H. t +C1.
Cl, + 2NaOH(#) — = NaClO + NaCl + H.0
2C1, + 2Ca(OH).(¥8) —s Ca(Cl0), + CaCl, + 2H.0
3CL, + 6KOH(#) —» KC10s + 5KC1 + 3H.0
4KC10; 2. 3KC10, + KC1

KC10, + H.S0, () —BEZfH, KHSO, + HC10,
(2) Lhdef (CaF.) A3 A J5URHE & Fo.
CaF: + H.S0: (%) —£» CaS0, +2HF t
KOH + 2HF —» KHF, + H.0

2KHF, 2%, 2KF + H, ¢ + F. 1




(3) 2KI+Cl.—» I+ KCI
31.+6KOH —» KIO, + 5KI + 3H.0

4. f#: (1) Cl. + 2KOH(#) —» KCI1O + KC1 + H.0
(2) 3C1, + 6KOH(#) _—» KC10. + 5KC1 + 3H.0
(3) KC10.++ 6HC1 —» KC1+3Cl.t+ 3H.0

(4) 2KC10;—= 2KC1+ 30.t
(5) I.+ 5H:0.—2HIO+ 4H.0
(6) KC10,+6KI+ 3H.S0,—»KC1+3L,+ 3K.S0.+ 3H.0

5. fi#: (1) FeCl: 5 Bro/Kfgdtfr. K £° (Br0Os /Br.) = 1.5V
> E°(Fe"/Fe™) = 0. 771V, JLA FeCl: fl Br. Angs kA S fbid
Ja i, AR AR S RN, el

(2) FeCl, 5 KI ¥HAEdEA7 . (RIE® (Fe'/Fe™) = 0. 771V
> E°(L./1") =0.5355V, MURAERMN: 2Fe” +21° —»2Fe”
+ L

(3) NaBr 5 NaBrO, E R W WP A e . B
£° (Br0, /Br») = 1.5V > E£°(Br./Br’) = 1.065V,
WA RN BrO,” + 5Br” + 60 —» 3Br. + 3H.0

(4) KI 5 KIOAERR IR P A A7 . [ £° (10,7 /1) =
1. 195V >E° (1,/17) =0.5355V, #k/RM: 10, + 517 +6H
_ = 3L, + 3H0

R WR=(D+(2)-2x(3), K =9x10°
7. f#: AHS =202.4 k] »mol’, IEAF e, ¥imEE, K
ANAE WETE, CPTARE, KR
8. MM E" (F) >E™ (X)), FrLlRERARS), 1gK°=25. 2,
K'= 1.6X10"




9, fi#: (DIREYWTS 5.82¢ KI: (2) BEWTE 1.35 ¢
CaCl.; 1R &M% 2.26 g NaCl

10. fi#: A H° = -187.8 kJ * mol”

1. f#: AA SO.ZKHBHE. ARKRMNAWTF:
(1) S0, + HO0 + 200 —= SO, + 2H0
(2) 550, + 2Mn0,” + 6H' —» 2Mn"™ + 550, + 3H.0
(3) Ba” + S0,/"—~ BaSO0, |

12. fi#: A B3 Na.S:0i; B A SO, C 4 S; D4 BaSO.. KK
MaCan
S:0:7 + 2H—» SO.t+ S|+ HO
(A) ® (©
S04 + 4Cl, + S5H.0—» 250, + 8C1~ + 10H
Ba”™ + S0, —» BaS0: |
(D)

13, fi#: A RS (N KD s B AR NS0 Cl L: D
H1.7: EHX S0 FACle BarkMNAMT:
8KI + 9H.S0, (#¢) —» 41, + 8KHSO, + H.S t + 4H.0

(A) (B) (®
Is + T =—= 1y
D)
250 + Ip — s S50 + 217
(E)
5C1, + I, + 6H:0 —= 10C1™ + 210, + 12H
(F)

S0 + 2H —» S0t + S|+ HO
peyich




S0, + 4Cl. + 5HO0—» 250, + 8C1  + 10H
Ba® + S0/ —» BaSO,{
H e

14.  fi#: AIHI#G HCL InLASER . oA 45 B or e 1
BEY JEINKBCRGE I, o Al A HCL. oo

BRA, 25 ERER Pb(0Ac) . RN HF A
Na.S;

A A B R AT B A S O A R R NauSs;

Al £ AT (0 1) = 235 A NawS0.;

Al S A0 ACRR (0 1A r= A B A S B TIE A R E A
NauSa0s:

SIS A NawS0i.

15. fi#: 1) H0. L» 2H0 + 0.t
(2) H0, + 21"+ 2H — L.+2H.0
(3) 2Mn0,” + 5H.0, + 6H —» 2Mn"+ 50,% + 8H.0
(4) HS+2Fe™ __» S|+ 2Fe™+ 2H'
(5) 250y + I, —» S0 + 217
(6) S.0,7 + 4Cl. + 5H0 —» 280, + 8C1™ + 10H
(7) H:S0; +2H.S —» 3S ¥ + 3H:0
(8) ALD: + 3K:S.0: L AL(S0): + 3K.S0,
(9) 2Mn” + 5S.04 + 8H.0 Az 2MnO,” + 1080 + 16H'

(10) AgBr + 25,07 —» [Ag(S.0.).]" + Br~

16. fif: HEH (NH) SO0 & H. VAT
Fe + H.80, — » FeS0, + H.
2FeS0; + (NH).S.0: —» Fe, (S0, + (NH.).S0,
Fe,(S0)s + (NH) SO, + 24H,0 —» 2NH/Fe (S0,), = 12H,0




AT UL ] (NH) .S.0: fESAL A, BERT 4 FeS0. 564 Fe. (S04) 5,
NAF| S A, 1 H (NH) 2S.0. #8738 J5 4 (NH) -S04, IX1E
F& U NH.Fe (S0 . = 12H0 TFER W) B, A4 555810
(NH,) ,S0..

#1253 FK. iGN TR JESHER

1. (1) f#:

NH.;Cl—P& NH;A + HCIA

(NH.),80, -2 NH,A + NHHSO,
(NHaLCr0, -2 €1,0, + NA + 4H,0
(2) fif:
2KNO; Do kN, 0,4
2CUNOy)y ~Lom 2000 + 4NO, A + 0, A

2AeNO; A’blhg + INOA + 0.4
2. fi#E: (1) BNO.+ 2MnO, + 6H'—» 5NO; + 2Mn~ + 3H.0
3NO,+ Cr.07 + 8H —3N0, +2Cr™ +7H.0
(2) 2NO» + 21 + 4H —» 2NOt+ L. + 2H0
(3) HNOANH;— =N+ 2H.0

3. fiE: (D)
NHCI— gacl, [ £AR
(NH4),50,—— —— ™ & B LK (BaSOy)

(22




KNO:™) W80, [ A EAHERNOY . kR Sk (NO)

KNO; — — A&
(3)
AsCly P B LE (AsS;)
sbCly  [H2Sed  masma I (ShyS,)
BiCl, F4REILE (BiSy)

4. f#: (1) S + 2HNO:(38) —» H.SO, + 2NO
(2) 4Zn + 10HNO, ({R#i) —» 4Zn(NO.). + NHNO, + 3H.0
(3) 3CuS + 8HNO, 2> 3Cu(NOy).+3S} +2NOt +4H.0
(4) PCl:+4H.0—» H,PO+ 5HCI
(5) 2As0,” + 3H.S + 6H'—» As:S: 4 + 6HO
(6) AsO," + 21 + 5H'—» HaAsOy + I, + H0
(7) 2Mn"" + 5NaBi0, + 14H — = 2Mn0, + 5Bi” + 5Na’ +
7H.0
(8) Sb.S; + 38— 28bS,”

5. f#: (L)
NaOH,_ 0
) Culiid |y o
HNOg| [
HyFe) || 50, 3
R IR | | KI Zn(ff FAN
Cu( HNO,)
NH; HNO3)
N, =——— HNO, HNO —— = NHNO;
5
H.80, Ha80,(# ) [NaOH
NaNO, __f—'z_'- NaNO,
Jiy
(2)
H T2(pH=5-9)
AsCl =2 as0, 2B e g aso,
#HCI Ki(pH=0.5)
Hy5 H,S(HC)
el AnSs B 0 s
Nawssmﬁmjg 525 HCT Ay

(3)




Na;SbO;“‘_LﬂL Sb{OH); —[‘H_*‘SbCI‘ﬁ ShOCl
aldH NaOH(H &) l HCl
H-S

Na-§
Sh.8 N, SbS
2 3-:——HC1 d10bo
(4)
CLNaOH) o NaBiO,
{(NaOH){ | MaSOy,
Cly (HNO4)
Bi(O) BiuNO 1
¥ H}J Nalil I(N 3}-{% BIONG.‘

6. fif: A AsCly, B AgCl, C £ [Ag(NH.).1Cl, D & As.S.,
E J& (NH,) :AsSs, F 2 As:Ss, GJE HS. HRRMWAUT:
Ag + Cl _» AgCl}
He
AgCl + 2NH,—» [Ag(NH,).]" + C1°
[Ag(NH.).]" + C1” + 2H —» AgCl |+ 2NH,
2AsCl; + 3H.S_» As.S; |+ 6HCI
As.S; + 60H —s AsO,” + AsS" + 3H.0
AssSs + 35 —= 2AsS,” + S
2AsS." + 60 —» As:Ss | + 3H.S ¢t

7 W ﬁ 5 Sns N%Sﬁ-«ﬁ.h_$i¥ (1 )
SnSa _ﬁﬂ'
PONOI: . o [ A A£G ETE. K RLEBM (2)
BiNO); —|  ##& L=y pmg
SnOH);— H,50,[— % & £3)
PH(OH), — — {7 A R
SnCh— W5 T FABAIRLE 4)
SnCly AL (
SoCh— By A AHELE (5)

AlCT, Ein 1




SOCl— H,S [ 7 & M 1 3 (6)
SnCly A
84 ﬁ: ( ].)

22

Bal* AP* Feit

N H= HaO + NHLCIUE &)

. | AOHRY  Fe(Ol); ¥ |
 NaOH(iL i)
[ANOHY,)™ Fcﬂ:l]-]]]*
lucu—hti} l}{cu
A]s” Fc‘l
¢2)
F“H!'Hzﬂ (it fi)
v v
[Zn(NH;)yJ** ‘ PO(OHRY Ma(OH Ly |
iHCIﬁii} :
| NeOH(EE)

Zn2"

n * : *
[PBOH), Mg(OH)y
lﬂﬂﬂg(ﬂil lﬂi:l
Pbl' ME:+

(3)
AP P Bi¥
FNEOH{iii}
| [AIOH)S [PbOH)” | ngﬂw
ImHCIH § i
+_|@25_* Bi3+

AR Pt:S*

oo
PR

fift: A H2 SnCl, ([E4£) , B /& Sn(OH)C1, C # SnCl.(aq),




D /& AgCl, E & [Ag(NH.).]C1, F & SnS, G & (NH.).SnS:, H
/& SnS:, I J& HgCl,, JJ&Heg. HRKRMNAUT:
SnCl, + H0—s Sn(OH)C1 ¢+ HC1
= i)
Sn(OH)C1 + HC1(#%) —s SnCl. + H.0
Cl” + Ag' = AgCl |
AgCl + 2NH;—s [Ag(NH.).]C1
[Ag (NH,),]C1 + 2HC1 _—» AgCl | + 2NH,C1
H £
Sn™ + HS—» SnS |+ 2H
R
SnS + S, = SnSs

SnS;™ + ZI-F—I'- S1S: lr + H.S ¢

W
SnCl: + 2HgCl,— = Hg:Cls | + SnCl,
Hf
SDC].z + ngCh—- ZHg l 7 SHCla
L2 )
10. fi#: (D
# HCl NaOH{ & ),
B—H,Sn0; «bN0y o BLl o gqc, — Sn(OH),
Cl,y H.5 HCl NaOH
(W)
HCol _ Sn | -
o= HSn0y = == $nCl =gy, 908 [Sn(OH)]
Hle lNazsa lﬂi{ﬂms
Sns LSDS r [Sn(OH} >
a0

(2




PO,

MnS0Oy R sk

HNO; -

—— PbS0,
0 HNO #H,50,
Pb—z—h& PhO———3 Pb? Pb{HSO,);

FHEL o e,
K,CrO,
ittt & [0,

11. f#: (1) Si0, + Na.CO, %% Na,Si0, + CO. ¢
(2) Na:Si0, + C0, + B0 —a H.Si0s 4 + Na.CO
(3) Si0.+ 4HF __» SiF, t+ 20,0
(4) BMs + 600 —a 2HBO, + 6H, 1

12. fi#: (1) Sn"HlFe " feltfr.
(2) Sn "M Fe " ANfedtdfr, HRNA:
Sn” + 2Fe” _—» Sn" + 2Fe”
(3) Pb™ 0 Fe” fit A,
(4) Si0." F1 NH, ANgEdLA7, HRNA-
Si0,7 + 2NH,' + 2H.0 —» H.Si0, 4 + 2NH, « H.0

L.

ONH, t + 2H.0
(5) Pb"F1[Pb(OH) )" ARESAF, H VA
Pb™ + [Pb(OH),]”” —= 2Pb(OH). |
(6) [PbCl,]* F1[SnCle]* AEILAF.
13. ﬁ 1&%}%% Stie
14. fi#: X 2 Pb0:, A4 PbO., B K PbCr0s, C K Cla.
15. fi#: A& PbCO, ({42 Ph,(0H).CO.) , B4 Pb0, CJ CO.,
D 2 Pb(NOs)., E & PbCls, F2&PbS, G4&HC1, HES,
I 2 NO.
16. fi#: (1) PbO~+ 6H + HO0.—» Pb™+ 0,1+ 210




(2) Pbi0, + 4HNO; —=Pb0, +2 Pb(NOs).+ 2H.0

(3) 5PbO.+ 2Mn™ + 550, + 4H —» 2Mn0, + 5
PbS0, } + 2H.0

¢ 4 ) 3[Sm(OW).]” + 2Bi(OH): —»
3[Sn (OH) ¢]* 2Bi

{5) SiCls + 2HgCl.- o ‘Ha€l, 4 + 8061y

SnCl. + Hg.Cl.—» 2ZHg { + SnCl,

(6) PbS+ 4H.0.—» PbSO, | + 4H.0

(7) [Sn(OH),]*+ 4H (EH&) —»Sn™ +4H.0

(8) SnS +S," —s 2SnS:"
17. fi#: Na.B.O;+NiO—»Ni (B0O.,) * 2NaBO.

Na.B,0;+Cu0 —Cu (BO.) = 2NaBO,
18. fi#t: JFWIAL KAL (S0, « 12H0 %-F 7K, Jn A i NaOH,
$4H) pH £E 3. 4~4. 7 22 Jal:

Al* + 30HT —= AL(CH). |

SHIEFEPEER e B4 AL (OH) ..
¥ bR SR ZE R A ] 1] K.S0..
£ _FIRHI7F Y AL (OH) o v in A ¢ KOH 53 -

Al (OH), + KOHTI&) — K[AL(OH),]

KALO., + 2H.0

19. f#: (1) 2A1" + 35" + 6H.0 — 2A1(OH), | + 3H.S ¢t
(2) Al" + 400 (il f) — [AL(OH).]~
(3) A1 + 3NH; » HLO(RL5) — AI(OH); 4 + 3NH,
(4) 2A1" + 300, + 3H.0 — 2A1(0H), } + 3CO. 1




#1385 LR JESHER

1. fi#: (1) TiO+ IS0, () —2-Ti0S0+ H,0
(2) TiCl, + 3H.0 — H.Ti0, 4 + 4HC1t
(3) VO, + 4H' ([&) — VO, +2H.0
(4) 2V0.,+ SO+ 2H — 2V0™ +S0.”+H.0
(5) 5V0"+ MnO,+H.0— 5V0, + Mn"+ 2H
(6)V.0; + 6H + 2C1° — 2V0™ + Cl.t + 3H.0
(3 HC1)

(7) V.0; + 60H : 2v0,” + 3H.0

V.0 + 200 —259v0, + 10
2. il BETFEY IR V0T, VoL VT

3. . (1) 2[Cr(OH),] + 3Br.+ 80H — 2Cr0," + 6Br + 8H.0

(¥ HC1)

(2) Cr0 + 3HS+ 8H — 2 Cr” + 35S} + THO

(3) Cr:0,+ 61+ 140" — 2 Cr” + 3L, + 7TH.0

(4) Cr.0,” + 14H + 6C1” —2 Cr"+ 3Cl.* + THO
(# HC1)

(5) Cr:0:+ 3K.S.0.+ 6H — 2Mn™ +50.t + 8H.0

(6) 2Cr™+ 35"+ 6H.0 — 2 Cr(OH), } + 3HS t

4. fift:

AR | NaNo. H.0, FeSO, | NaOH | Ba (NO.).
5l
| B | Ba-—-1E | Ba— | O | A




% | A = et | - E
AL B
09
FEPE| Cr™. Crs 0. | Cr"y | Cr0. [BaCrO,
&/ NO, Fe”

5. fi#: K7 ([Fe(bipy).]”)=4.32x10": Bl [Fe (bipy).]” #H &
T

6. fit: A& KMnO,
(1)3 MnO.” + 2C0, — Mn0. { + 2MnO, + 2C0,"
(A) (B) (C)
MnO. + 4HC1(IK) — MnCl. + Cl. t + 2H.0
(B) (D)
(2)3Mn* + 2Mn0, + 2H.0 — 5Mn0. } + 44
() (B)
Cl, + 2Mn0," — 2MnO, + 2C1°
(D) (A) (C)

7. f#:

(1) 2MnO, + 16H" + 10C1" — 2Mn™ +5C1. t + 8H.0
(¥ HC1)
(2) 2MnO, + 3NO. + H.0 — 2MnO. { + 3NO, + 20H
(3) 2Mn™ + 5NaBiO, + 14H" — 2Mn0O, + 5Bi™ + 5Na' +
7H.0
(4) 2MnO, + NO, + 20H — 2MnO,"+ NO, + H.0
(5) 2MnO, + 5H.,0. + 6H — 2Mn" +50. t + 8H.0

8. fi#: MEERIREBAN Mn0.. KR
Mn0, +2H.S0, (7&) ——2MnS0, +0. 1 + 2H0




PR e
2Mn® + 5Pb0, + 4H" + 58042_13'5}’13804 } +2Mn0,” + 2H.0
2Mn0O, + 5H.0, + 6H" — 2Mn*" +50. t + 8H.0

9. fift: HBEM: Mn" +e
(Mn(CN)e]™ + e
- 0. 24V

Mn™ E°=1_5Y
[Mn (CN) 6] E€ =

b

Mn" + 6CN == [Mn(CN):]"

c(Mn(CN), 1)
¢ (Mn?) = K (MnEN)T){e(CN )}

10 . f :  (D12Me0” +  3NHS  +  POS 4
2410 — (NH,.) :PO; = 12Mo0; = 6.0 + 6H.0
(2) 2Mo0,” + 3Zn + 16H — 2Mo" + 3Zn™ + 8H.0

(3)W0, + 3H.—2>W + 3H.0

(4) WO, + 2NaOH — NaW0, + H.0

(5) Wo,” + 2H" + xH.0 — HWO, » xH.0 {
(6)Mo0, (s) + 2NH, + H.0 — (NH,) :MoO,

11. ﬁ: Ajb CDEOBu
(1) Co.0y + 6HC1(%E) —2CoCl; + Cl. 1 + 3H.0

(n) B  (©
Cl, + 21 = 2C1 + L.
(©) fECCLENRRAE
(2) Co" + 20H — Co(OH). |
(B) s EARE)
(3) Co™ + 6NH; » HO(RL&) — [Co(NHy)e]™ + 6H.0
(B) oy )

4[CoNHp) o] + 0. + 2H.0 — 4[Co(NH.),]* + 40H




AR SNl

(4) Co® + 4SON —22 [Co(NCS),]*
(B) FAE

12. fi#: (1)2Fe” + .S — 2Fe™ + S} + 20
(2) 4Fe(OH)., + 0, + 2H,0 — 4Fe(0OH): ¢

(3) Co® + 4SCN —225 [Co (NCS) ,1*

(4) Ni”™ + 6NH, « RO &) — [Ni(NHy).]" + 6H.0

(5) 4[Co(NH.)¢]™ + 0. + 2H0 — 4[Co(NH,)]" + 40H
(6) 2Ni (OH). + Br, + 200 — 2NiO(OH) } + 2Br” + 2H.0
(7) Co0y + 6H + 2C1" — 2Co™ + Cl.t + 3H.0

(8) [Fe(NCS) «]"~ + 6F — [FeFs]" + 6SCN

13. f#: (1) oalf Na.S(la), (NaOH, H.0.) , HNOs,
NH,CL (S) ;

(2) 4+%I1 NH, « H0, HOAC, (NaOH, H.0.) ;
(3) 4B (NH, « BOG &), NHC1(S)), Cr0,”, OH

0, +C0,+H,0

2 2 2

14. f#: (D2Cu + #E5 — Cu.(0H).CO, §
(2) Cu0 + 2C1° + 2H" — 2CuCls } + HO
(3) Cu0 +2H — Cu™ + Cul + H0
(4) 2Cu”™ + 41" — 2Cul } + L,
(5) 2Cu”™ + 6CN (il#) — 2[Cu(CN).]  + (CN). t
(6) AgBr + 25,0, — [Ag(S.0,).] T + Br
(7) Zn™ + 4NH; » RO 8) — [Zn(NHy) J™ + 4H.0
(8) Hg" + 41 (&) — [Held”
(9) Hg." + 4T (l&) — [HgL] ™ + Hgl
(10) Hg" + 20H — HgO | + H.0




(11) Hg.Cl, + SnCl; — 2Hg{ + SnCl,
(12) HgS + S" — [HgS.]”

15. fi#: WA T ZMBEmF:
(1) BT b2 ZnC L ¥, FI#G HCL R pl = 172,
A& ZIn ok, BEFELEET (P, Cu™%) 2.
(2) ok, MEEEREFRMHERP NN L&
H.0.(3%) , 4 Fe"S&4kHK Fe'.
(3) JTINH, « HO 5% pH = 4, 18 HO(g) In#k, 1# Fe™
DliEse s, 1LJERRZE Fe (OH) ..
(4) B o A NHHCO ¥, PR pH = 8, ZF
D= ki
(5) ¥k, FolEsOomT, BRRKEEZER 53
FII AgNO, R R Ay CL & B A br A 1k
(6) VUL TIRERE, B Zn0 WH.

16. fi#: (1) Zn"+20H (G&&H) —Zn(0H). |
Zn (OH) +20H (L&) —[Zn(0H).]"
(2) 2CUE++2NH3 = HuO+S(}f' = 2‘:[12 (UH) 2504 '1' +2NH4+

Cu.(OH).SO, +8NH, = H.0 (3l &) —2[Cu(NH.).]"
+20H 450, + 8H.0

(3) 2HgCl, + SnCl; — 2 Hg,Cl; | + SnCly;

Hg.Cl: + SnCl. — 2Hg } + SnCl,
(4) HgCl, + 21" — Hgl. | + 2C1°

Hgl.+ 21 (ﬂ%) — [HgL] %
17. f#: FIEAWTEFREF, En5 Fe"lil e, 1# ¢ (Fe™)




Bk, S8 Fe " MSUILEES FIE, PTLUIMA KI ¥R, Cu”
AlEAR T A e A £ Cul JliE e R L. vl e

Fe" + 6F — [FeF,]"

20U + 40 — 20ul 4+ L

1% A] F R A rp A 1R B .
e Fe” + e == Fe” ES= 0. 771V
[FeFe]"+ e == Fe” + 6F

FF PR AR A B, s CHE(E = 0) I, M)
E(Fe”/Fe™) = E([FeF;]* /Fe™)
c(Fe“}
E® (Fe"/Fe™) + 0.0592V X 1geFe™
e([FeF 1)
= E® ([FeF:]*/Fe”) + 0,0592VX lg fe(Fe™ M)}
E® ([FeF.]*/Fe*) = E° (Fe"/Fe”) + 0.0592VX
1

1g KP(FeRT")

= —0.076V<<E® (I./T) = 0.536V
BR: E°(Cu™/Cul) = 0.86V >E° (I./1)
HOE Cu™ ik TR RN R A, TG [FeFel 440 TR RN & 4.

18. fi#: A 2k CuCl,, B4 Cu(OH)., C A CuS, D4 AgCl.
(1) Cu™ + 20H — Cu(OH).

(A) HRIE A UTIE B
(2) Cu(OH), +2H — Cu® +2H.0
(B)
Cu(OH). + 4NH, — [Cu(NH.).J* + 20H
(B)

(3) Cu® + H.S — CuS |+ 2
(A) HaPEE C




(4) 3CuS + 8H + 2NOs — 3Cu™ + 2NOt + 3S} + 4H.0
(5) Ag' + CI” — AgCl |
(A) FI BP0 D
(6) AgCl + 2NH, — [Ag(NH.).]" + C1
(D)

19. fi#: XEEHH D EH Hg(NO.)-.
(1) 2Hg™ + NO, + 4NH, + H.0 — HgO * NH.HgNO; | + 3NH,’
H
(2) Hg™" + 200 — HgO} + H.0
T
(3) Hg" + 21" — Hgl. !
AR
Hgl+ 21 (ol &) — [Hgl,]*
(4) Hg™ + Hg — Hg”
2Hg." + 4NH. + H.0 + NO. — HgO « NH.HgNO. | +
2Hg § +3NH,'
EREN L
i)

20. fi#: Ak HgCl.. B R HgO. C HgS. D K[HegS:1". EH
AgCl. F A[Ag(NH).]"s G A Hg.Cl,. H 4 Hg.
21. fi#: (1) hnil & NaOH; (2) JnNH, » HO ; (3) Jnil & NH, » HO;
(4) I HNO.; (5) BANH. = HO 5 (6) In#f HCL (alAR $i5 2 ee,) ; (7)
Il NH, » HO;  (8) N Na,S 24 HC1
22. f#: (1)t BRTHR A ESE 7] 40

E® = E°(Cu'/Cu) -E£°(Cu”/Cu’)=0.36V > 0
i Cu' R AL B 2Cu’—=Cu® + Cu
J -~ Al AT bl T UK AR




zZE®  1x0.36V
1gK®= 00592V = 0.0592V =6, 08 K®= 1.2X10°

KR, R Cu'fE AT A A Al I V5T 4
(2) T T P Al s s
CuCl(s) == Cu"+C1™ (A) K=Ks=1.72%10"
20 =C” +Cu (B K§=1.2%10°
A x 2 +B)RB:
2CuCl(s) ==Cu™ + Cu + 21" (O
mj: KE={Ks (CuCl)}® « K7

= 3.6X10"
5 B 30 J2 I

Cu” + Cu + 2C1° — 2CuCl {4 (D)

KS= 1/K8= 1/(3.6X10%) =2.8 X 10
WHREREXH: Y Cul 1) ERITTESECEPE, nl4f Cu(ll)
AR Cu( 1) &Y, BRIV A9l 2.

23. fE: (1) (=) Ag, AgI(S) | I' (1 moleL™) |l Ag'(1
mol*L™") | Ag (+)

(2) Hit s B g Ag+ T —Agl |

(3) K. (Agl) = 8.63X107"
24, fi#: kP ([AuCl.]7)=3.09x10"; &° ([AuCl.]")=1.41x10"

25. fF: (L FETFRE Cu(DE G(IDiEE; Q) FRT
Cu.0. CuO BEE: (3) & F Cu0 b Cul FGE
(4) ZKEEHE D Cu(D) ANFE5E, & BRI Cu(1D)
1 Cu
26. ﬁ: (l) ZMOSE + 703 = M'DOa"‘ 45031




MoO,+2NH, * H.0— (NH,)» MoO+ H.0

(NH.)» MoO+ 2HCI — 2HMo0; § + 2 NH(C1
HMoQ,—2=<— MoO,+ H.0

(2) CaWO,+ 2Na,C0, —2C» Na,W0,+CaQ+ CO, t
Na-WO+2HC1 — HWO, § + 2NaCl

HMO+2NH; « H.O— (NH,) WO+ 2H.0

(NH.) K0, —2W0, +2NH, 1 + 6H0 1

927. ff: (1) 3MnO.+ 6KOH+KC10, —23KMnO+KC1+3 H0

(2) 2 MnO," +2H.0 225 2 Mn0,+ 200+ H. t (H1fR
i EERE. R
(3) 2Mn0+ 2H.80,—2 MnSO+ 0.1 + 2 HO

28. fi#: 2Fe” + 357 + 6H.0 — 2Fe(OH), |+ 3HS ¢
Co™ + S — CoS |
Fe" + §© — FeS |
Ni* + §* — NiS|
2cr™ + 38" + 6H,0 — 2Cr(OH), | + 3H.S 1
29, ff: (1) Cu” + 200 — Cu(OH). 4
Cu(OH). + 20H — [Cu(OH).]*
Cu”™ + 4NH, » H,0 — [Cu(NH,),]* + 4H.0
Zn™ + 200 — Zn(OH). |
Zn(OH), + 200 — [Zn(OH) 1"
Zn” + 2NH, « HO — Zn(OH). | + 2NH,
Zn” + ANH, « HOGE#E) — [Zn(NH) ]™ + 4HO
Hg™ + 20H —HgO | + H.0




